
Association de Soutien du Groupe Scout de Covatannaz – Prilly

Procès-verbal de l’Assemblée générale du 26 septembre 2020

ORDRE DU JOUR

1. Procès-verbal de la dernière assemblée. 

2. Rapport du président. 

3. Rapport du caissier et des vérificateurs des comptes. 

4. Acceptation des comptes et décharge au comité. 

5. Rapport de l’intendant.

6. Rapport du responsable auprès de l’Union des Sociétés de Prilly (USP).

7. Election du comité et élection des vérificateurs des comptes.

8. Election d’un nouveau responsable USP

9. Location du 1er étage de la maison du scoutisme.

10. COVID-19 : mesures prises pour les activités du groupe scout.

11. Divers et propositions individuelles.

Excusés: M. Jean-Pierre Baur, Mme Camille Semenzato, M. Damien Freemantle,
M. Alexandre Wahli, la commune de Prilly.

Présents : Liste de présence en annexe + le comité.

1. PV de la dernière assemblée. 

 Le Procès-verbal de la dernière assemblée est accepté à l’unanimité.
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2. Rapport du président.
Le président, Didier Péclard explique que l’assemblée générale a dû être repoussée à ce jour,
au lieu du mois de mai, à cause du COVID, ce qui nous a également empêché de faire la 
broche que nous avions prévu d’organiser en même temps.

Il réexplique en quelques mots comment s’est passé le départ de Mme Terniak, responsable 
de la garderie l’Oiseau lyre qui était l’ancienne locataire de l’étage supérieur, et le fait qu’on 
a enfin pu récupérer les locaux après de nombreuses démarches auprès de la locataire et 
d’un agent d’affaire qui a dû reprendre le dossier et le faire suivre à la justice de Paix.
Les locaux ont pu enfin être vidés au mois de novembre dernier.
Cela a eu des répercussions financières importantes. Nous avons pu récupérer la garantie de 
loyer mais c’est tout car la responsable était aux RI et en faillite personnelle.
Durant toute cette période, nous avons eu plusieurs contacts avec des personnes qui étaient
intéressées par le local pour en faire des garderies mais l’OAJE qui est passé pour donner son
autorisation, leur a dit qu’il manquait quelques centimètres sur chaque fenêtres pour qu’ils 
puissent y faire une garderie.
Vu que nous avons refait des travaux sur toute la maison scoute qui se sont finis en 2017, il 
n’était pas question de changer les fenêtres pour  qu’il soit possible d’en refaire une 
garderie.
En décembre dernier, vu que nous  venions de récupérer les locaux, nous en avons profité 
pour y faire un repas de Noël avec fondue pour les parents et les scouts, nous verrons si 
nous pourrons le faire cette année, à cause du COVID, car c’était une soirée très 
sympathique. 
En discutant entre nous durant, notre recherche d’un nouveau locataire,  nous avons pensé 
qu’il serait dommage de ne jamais pouvoir utiliser les locaux et heureusement, nous avons 
finalement trouvé un nouveau locataire, Imperium Opus, qui loue les locaux du lundi au 
vendredi de façon à ce que les scouts puissent utiliser les locaux le week-end. 
Les familles des scouts peuvent louer le local pour 60 personnes maximum pour 100.-/jour, 
la location est autorisée au maximum jusqu’à 22h.
La location par Imperium Opus a pu être commencée en juin mais vu les problèmes liés au 
COVID, ça n’a débuté que lentement. Mme Maraviglia, la responsable de cette association,  
nous a demandé de pouvoir diminuer son loyer à 800.- de juin à décembre au lieu des 
1’800.- mensuel. Nous le lui avons accordé pour les mois de juillet et août mais pour les 
1’000.- de moins par mois de septembre à décembre, nous lui avons fait un « prêt » d’un 
montant de Frs. 4’000.- que la locataire nous remboursera à raison de 200.- d’augmentation 
de loyer sur 20 mois. 

Nous allons devoir changer la chaudière prochainement mais, vu le travail qu’a occasionné 
les problèmes de location, nous n’avons pas encore eu beaucoup de temps pour nous en 
occuper, c’est en cours.
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Didier Péclard remercie les chefs et les félicite pour les efforts qu’ils ont dus faire lors de la 
période COVID (séances, sur place et par internet), ainsi que le comité pour leur travail 
durant cette dernière année.

3. Rapport du caissier et des vérificateurs des comptes. 
Joël Widmann, le caissier,  nous présente les comptes de l’exercice du 1er avril au 31 
décembre 2019.
C’est un exercice un peu spécial car nous avions décidé lors de la dernière assemblée 
générale de changer les statuts afin de pouvoir clôturer les comptes au 31 décembre.

Pour rappel, l’article 13 est modifié comme suit : 

 L’exercice présente un déficit de Frs. 7’568.00 lié au non paiement des loyers par la dernière
locataire. 
Le loto a amené un peu plus d’argent l’année dernière mais cette année, les lotos n’auront 
pas lieu à cause du COVID ce qui fera un montant qui manquera dans l’exercice 2020.
Le prochain exercice ne sera certainement pas très positif car nous n’aurons pas encore eu 
beaucoup d’entrée de location alors que nous avons eu beaucoup de travaux et de frais pour
les locaux du haut (peinture, achat matériel, etc.) et si nous devons changer la chaudière 
cette année, ça va encore compliquer les choses. 

4. Acceptation des comptes et décharge du comité. 
Mme Pascale Van Landuyt et M. Marc Alloi ont contrôlé les comptes avec Joël Widmann ce
jour. 
 
M. Marc Alloi présente le rapport des contrôleurs aux comptes qui atteste de la bonne tenue
des comptes et  recommande à l’assemblée d’approuver  les  comptes d’avril  à  décembre
2019.

Les  comptes  sont  acceptés  à  l’unanimité  et  décharge  est  donnée  aux  contrôleurs  aux
comptes
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Art.13 L’assemblée générale est convoquée par le comité au moins une fois par an, dans 
les six mois qui suivent la clôture de l’exercice (clôture fixée au 31 décembre), et, en outre, 
aussi souvent que cela est nécessaire. 

L’article 26 est modifié comme suit : 
Art. 26 L’exerce comptable se termine le 31 décembre de chaque année.  



5. Rapport de l’intendante.
Lucia Modolo-Pfaehler, l’intendante,  explique qu’il y a eu beaucoup de travail ces 2 
dernières années. 
Une tondeuse a été achetée pour les extérieurs et elle en profite pour dire à l’assemblée que
si des personnes sont disponibles pour des aides ponctuelles, c’est bien volontiers. 
Un parent demande de quand date la chaudière actuelle. 
Une autre maman dit qu’il y aurait peut-être des façons de voir si il ne serait pas possible de 
chauffer les locaux du haut du lundi au vendredi et les locaux du bas surtout le week-end. 

Lucie Steiner, qui est la cheffe de groupe, nous rend attentif qu’ils viennent de temps en 
temps durant la semaine pour des séances entre chefs pour organiser les activités et que 
quand la chaudière ne fonctionne pas il fait vraiment très froid. 

Marc Alloi qui s’était occupé des travaux de la maison scoute, explique également que vu 
que les radiateurs sont sur valve thermostatiques, c’est plus énergivore de devoir chauffer 
des locaux froids  que de les laisser toujours légèrement chauffés. 

6. Rapport du responsable USP.

Gaspard Jaccottet n’est pas là aujourd’hui, c’est donc Lucie Steiner qui lit son rapport. 
L’année dernière ils ont passé au système fribourgeois et ça a mieux fonctionné. Les 
associations ont moins eu besoin de fournir de travailleurs. 
Cette année les lotos seront annulés. 
Gaspard remet son poste ce jour. 
Un nouveau responsable va être élu lors de cette assemblée générale. 

7. Election au comité et élection des vérificateurs des comptes. 

Didier  informe  les  personnes  présentes  qu’on  recherche  des  personnes  intéressées  à
rejoindre le comité ou à aider lors de travaux ponctuels. Il invite les personnes intéressées à
nous le dire à la fin de la séance ou de nous en informer durant l’année.

Le poste de secrétaire est à remettre.

Mme Van Landuyt et M. Marc Alloi sont d’accord de garder leur poste de contrôleur aux
comptes pour l’année prochaine. 

Ils sont réélus à l’unanimité.

       8. Election d’un nouveau responsable USP

Thibaud Emery qui est chef adjoint de la meute se propose d’être le nouveau responsable
USP. Il ne pouvait pas être présent ce jour, mais il est élu à l’unanimité in abstentia.
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9. Location du 1er étage de la maison du scoutisme.

Didier Péclard en a déjà parlé lors de son rapport du président au point 2.

10. COVID 19, mesures prises pour les activités du groupe scout.

Lucie Steiner nous informe des dernières mesures mises en place :

Les  enfants  qui  viennent  aux séances  ne doivent  pas  avoir  de  symptômes,  si  quelqu’un
attend un résultat de test il ne peut pas venir tant qu’il n’a pas reçu  de résultat négatif.

Il  est difficile d’avoir des mesures de distanciation dans le cadre des activités scoutes, ils
essaient juste d’éviter des activités qui  seraient difficile au niveau de l’hygiène, ils  ne se
serrent plus la main et ne partagent plus les collations.

En  ce  moment,  c’est  les  responsables  de  groupes  qui  s’occupe  des  goûters  après
désinfection des mains et mise du masque. Ils ne préparent plus de repas durant les séances.

Ils ont enlevés les linges et ont mis du papier pour s’essuyer les mains. 

Si un enfant a des symptômes quelques jours après la séance, il est demandé aux parents de
l’annoncer aux chefs pour un traçage. 

Les chefs font des listes de présence à chaque séance, c’était déjà fait avant la période Covid,
pour avoir le meilleur traçage possible. 

Pour les week-ends, ils prennent les même recommandations que pour les camps, c’est donc
possible d’en faire. Les cuisiniers portent des masque et les jeunes ne doivent pas partager
les assiettes ou couverts. 

11. Divers et propositions individuelles

Marc Alloi remercie le comité et les chefs de leur travail et informe l’intendante (lucia) qu’il
vient de voir que la gouttière semble pleine, il faudrait la faire nettoyer pour qu’il n’y ait pas
de problème au niveau de la peinture externe.

L’assemblée se termine à 15h20

Le Président La secrétaire

Didier Péclard Corinne Emery
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Annexe au Procès-verbal de l’assemblée générale du 26.09.2020

Présentation des unités : 

Nelma Péclard vient présenter les activités de la meute : Elles sont 2 cheffes avec 3 aides :
Sonia Waeber, Thibaud Emery et Pierre-Jean. Ils avaient 24 enfants en début d’année mais 8
sont partis aux éclaireurs

Ils ont besoin de ces formations pour valider leurs camps auprès de jeunesse et sports. Celles
de  cette  année  ont  été  reportées  ou  annulées  mais  heureusement  ça  n’a  pas  eu  de
conséquence pour le groupe de Covatannaz.

Ils ont fait un week-end . Ils ont eu des séances à distance et ils ont eu un week-end d’été
avec un groupe de Gryon dans le jardin de la cabane. 

Au niveau de la formation des responsables : 

Nelma va faire une formation de chef de camp. Thibaud va faire une formation de moniteur
jeunesse et sport et Sonia va faire une formation « Voilà ». 

Hugo Mayor vient présenter le groupe des éclaireurs, il est le nouveau chef de troupe, Maila
et Céline l’ont rejoint comme adjointes et ils ont une aide qui vient de Lausanne. Ils ont fait
un camp cet été. Ils ont également fait des week-ends et une sortie de grimpe au « Cube ».
Ils vont avoir un week-end de troupe en novembre sur le thème « Men in black ».

Lucie est responsable des Piccos : les jeunes qui font partie de ce groupe  y restent durant 2
ans. Ils sont 6 actuellement. 

Il y a eu une piccoloc durant une semaine normale, l’année dernière au mois de novembre,
ils ont pu profiter d’utiliser le dernier étage et ça leur a beaucoup plu car ils avaient une
cuisine pour  préparer les repas  et  des endroits  bien délimités pour faire leurs leçons et
dormir.

Ils espèrent pouvoir proposer cette activité cette année.

Les pionniers aident les responsables lors des activités, ce qui leur permet de faire comme
un petit stage qui leur permet de voir si ils préfèrent être avec les louveteaux ou avec les
éclaireurs. 

Les pionniers organisent la préparation et les activités de leur camp qu’ils doivent ensuite
soumettre à jeunesse et sport.

Dans les activités annuelles il y a le camp, la St-Georges, le Noël scout. Il y a des rencontres
qui ont lieu dans le canton pour les louveteaux, les éclaireurs, etc. Certaines activités ont
dues être annulées (journée pour l’environnement qui devait avoir lieu pour la 1ère fois et
qui est reportée à l’année prochaine), les 100 km de marche, etc...
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Il va y avoir un camp fédéral qui a été reporté en 2022 au lieu de 2021, ça a lieu environ tous
les 14 ans, ils attendent environ 20’000 scouts, il remplacera le camp de Covatannaz cet été-
là. Les renseignements seront donnés quand ils en sauront plus.

Fin de la présentation à 16h.
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